

郑事



昨天下午,省教育厅召开2015年全省中小学幼儿园秋季开学工作电视电话会议,规范全省中小学办学:残疾儿童也能上幼儿园、严禁特岗教师吃空饷、加重学生课业负担要追责、违规补课乱收费将被严查…… 郑州晚报记者 张竞映

我省推进学前融合教育试点工作 残疾儿童也能上幼儿园

确保今年秋季学期起 招收残疾儿童入园

长期以来,特殊儿童学前教育都是个难题,今年起,我省将积极推进学前融合教育试点工作。

“学前融合教育试点工作是我省特殊教育普特融通发展的第一步,简单地说,学前融合教育,就是把特殊需要的儿童融入同龄人中,和普通孩子一起接受教育,这样更有利于特殊儿童的成长。”省教育厅副厅长刁玉华说,为保障学前融合教育试点工作顺利推进,今年,我省安排了专项扶持资金,同时,省教育厅要求各地加大扶持力度,指导学校加强资源教室建设,配备保育教育康复训练资源和相应教师,确保今年秋季学期起招收残疾儿童入园。

严禁特岗教师脱岗、吃空饷

今年7月,我省公开招聘12400名农村义务教育阶段学校特岗教师,目前公开招聘已进入岗前培训阶段。

省教育厅要求,新学期开学前,要确保新招聘的特岗教师全部到农村学校任教。各地尤其要加强特岗教师规范化管理,严禁违规使用特岗教师,严禁出现特岗教师“脱岗”“空岗”“吃空饷”现象;要保

加重学生课业负担要追责

针对目前依然存在的学生课业负担较重,个别学校超时、超量、超标布置作业,以及教育乱收费等现象。省教育厅要求,要把治理违规补课乱收费问题纳入教育督导和责任督学挂牌督导,将中小学校、在职教师是否组织或

证服务期满留任特岗教师入编入岗,在工资与补贴发放、周转宿舍安排、医疗保险、职称评定、评优评先等给予保障。

针对全省教师培训分批分类实施的“国培计划”“省培计划”,今年,我省将采取第三方评价等方式,加大考核力度,根据考核结果,调整“国培”的培训任务,建立“省培”资金奖补机制,实行“末位淘汰”制。

参与违规补课乱收费,作为考核评优的重要内容。省级教育行政部门要制定加重学生课业负担的处罚细则,建立责任追究制度,对减负工作不力、存在违规行为的地区、学校和个人进行查处和曝光。

孩子们喜欢听故事 学校就建个“故事城堡”



“人”“天”“爸”“妈”,这些汉字连小学生都认识,但是却很少有人能说出它们背后的故事。而在中原区伏牛路小学,筹备了一个暑假的“故事城堡”终于开业了,昨日上午迎来了它的第一拨小客人,二年级小学生。在故事城堡里,同学们听到了每一个汉字背后的美丽故事。

“世界上最宽广的是海洋,比海洋更宽广的是天空,比天空更宽广的是人的胸怀。”城堡的主人璐璐姐姐给同学们讲了“人”的故事。一个小故事,让同学们深深记住了“人”这个汉字。

“他们喜欢听故事,我们就用讲故事的方式来教汉字。”伏牛路小学校长李钦志说,用孩子们喜欢的方式教学,效果事半功倍。

郑州晚报记者 张勤
通讯员 刘晓银 文/图

学校修大门,学生“走后门” 孩子上下学 都有老师保安执勤



近日,有学生家长反映,都开学了,秦岭路小学大门成天围堵围着却不见人施工,学生们上下学不得不挤小路“走后门”,与街边摊贩“抢道”,存在安全隐患。

“学校大门还没有完工,工人们正在加紧施工。”昨天下午,秦岭路小学的大队辅导员刘老师说,施工进入“24天凝固期”,所以看起来“没动静”,工程还有两个星期就会竣工。为保障孩子们的安全,巡防队员和学校的保安、老师每到上下学,每个位置都有人在执勤。另外,刘老师希望有关部门能够治理一下校门前乱停放的车辆和占道摊贩,还孩子们一个安静有序的学习环境。

郑州晚报记者 鲁燕
实习生 闫淑鑫 文/图

学校走廊建得像动车



昨日下午,记者在心怡路永平路附近的101中学在建新校区看到,一段数十米长酷似一辆“动车”的建筑已经落成。

原来,该校是郑州市101中学(原郑州铁路一中),因其与铁路有关,所以学校建筑带有铁路元素。这个“动车”实为走廊,走廊的一头为动车组车头,另一头的“铁轨”为天桥,连接了被道路隔开的两片校区。北为教学区,南为生活区,预计最迟明年投入使用。 郑州晚报记者 张玉东 文/图

88岁红墙国医赵冠英解密: 中南海里的长寿秘诀

红墙——中南海的代名词,担任过红墙内保健医生的人,被称作“红墙国医”。俗话说“人生七十古来稀”,尽管如今活过70岁的大有人在,但是与中南海红墙内人的寿命相比,健康状况仍然有很大的差距。红墙内很多人,平均寿命一直位居世界前列。

红墙内的养生法秘诀究竟是什么?神秘的中南海内部,有没有鲜为人知的灵丹妙药?

最近,一本全面讲述中南海保健工作者实录的《红墙健康卫士》一书正式出版,书中总结了红墙国医赵冠英教授45年中南海内做医疗工作的经验,首次披露了鲜为人知的保健真实内幕,详细介绍了秘传中南海的保元养生法,如何通过补元气治疗慢病,防老抗衰,健康长寿。以及普通百姓难得一见的保健方案。

读过此书的人都会有种恍然大悟的感觉,原来秘传中南海的祛病养生之道是如此的朴素,按照书中的方案调养,就能像红墙内的人一样健康长寿!《红墙健康卫士》一书得到了数十位红墙保健医生的全力推荐。您只要正确运用书中传授的方法,就能享受和他们一样的保健待遇。并且只需半年就能让血压、血糖平稳、睡眠好转,困扰你多年的老慢病都离你远去!

值得一提的是,赵冠英教授正是因为常年按照书中公开的养生方法,1926年出生的他耳不聋眼不花,几乎很少感冒!很多人也在赵教授的调理下,健康长寿!

现在,为答谢本报忠实读者,限量赠送《红墙健康卫士》500册,本报读者可拨打电话申领此书,数量有限,每人限领一本,以报名先后次序为准。申领电话:

400-660-2277 红墙健康工作组 (公益活动)

巴西蜂胶免费发放 不要一分钱 来电送到家

中老年人一体多病,慢性病缠身,生活质量差,治疗费用大……为响应国家改善中老年人健康计划,在全国范围内免费发放蜂胶活动已火热展开。本次发放的蜂胶是国家批准的正规蓝帽、具有进口检验报告的100%原材料巴西进口好蜂胶,是通过国家农业部蜂产品质量监督检验测试中心合格标准的真蜂胶。本次活动不收取任何费用,来电报名即可!

蜂胶是世界公认的“最完美的天然广谱抗生物质”,是大自然馈赠给人类健康的“天然药库”,被誉为“紫色黄金”,十分稀有珍贵。卫生部出版的《中华本草》第九卷明确记载:蜂胶具有补虚弱、化浊脂、解百毒之功效,对上百种疾病疗效神奇。

世界上最好的蜂胶——巴西蜂胶,源自从未受到破坏的原生态热带雨林环境,总黄酮含量高达7.1,是吃了就见效的医药级极品蜂胶(总黄酮含量在2.0到5的很多,但高达7.1的只有巴西蜂胶这一款)!巴西原产地直供原胶,保证了巴西蜂胶享誉全球的一流品质。

金杯银杯不如老百姓的口碑,为了更有效地发放蜂胶,活动有以下要求:一、必须真正有需求,为了改善体质的中老年人;二、身患糖尿病、高血压,一体多病、病程长、病情复杂的人群可优先领取;三、60岁以上老人可优先领取;四、每个家庭仅限一份。

郑重承诺:本次活动绝不收取税费、物流费等任何费用!时间有限,早到早得!

全国免费 4000-797-938 最后三天 领取电话 送完即止